Tema ypoka

XUMUKO-
TepmMunyeckas
obpaboTKka cTanu



XHMMHUKO=TepMHUYECKAs
00pabdoTKa cTaJn

-Ha3bIBa€eTCA npoLiecc
ONAPPY3MOHHOIO HaCbILLEHNS
NOBEPXHOCTHOIO CrNos AeTanen
Ha HEOONbLLUYIO rIyoOuHy
Pa3NMYHbIMKN ANIeMeHTaMI
(yrmepoaom, asoToM, XpOMOM W
Op.) Npu HarpeBaHUN



HuTtpo- Ondpdpy3noHH

LlemeHTaL A3oTupoBaHu as

st e HeMEHTaLm MeTannm3aum

A A




IlemeHTan U

HacblLWeHne
NOBEPXHOCTHOIO CIO4A
ageTtaneu yrnepoaom



— MNOBbILLEHNE TBEPAOCTU U
M3HOCOCTOUNKOCTWU
LlemeHTaLun nogBepratoT geTann u3
Hu3koyrnepoaunctomn (10, 15, 20) n
nernpoBaHHou ctanu — 15X, 20X,
18XI'T

B TBEPOOU cpeae; razoobpasHoun cpeae
Temnepartypa Harpesa — 900-950 °C B
TeyeHue 7-10 v.

OxnaxgeHue — Ha BO3ayxe Ao
Temnepartypbl 300-400 °C



1.

OnpepnenexHne
Llenb

Xop npouecca (cpeaa,
Temneparypa, Bpems)

[IpenmyLlecTBa, HeOOCTATKN
Mapku ctanen, getanmu



A30THPOBAHHE

HacblLWeHne
NOBEPXHOCTHOTIO CIoS
netaney asoTom



: IIOBBIILICHUE TBEPAOCTH,
M3HOCOCTOMKOCTHy KOPPO3ZUOHHOU CTOUKOCTH
ITOBEPXHOCTHU JICTAJIN

=A30TUPOBAHMUIO MOJABEPrarOT ACTAINA U3
JISTUPOBAHHEIX cTajed Mapok 3DXMIOA,

38XMIOA

=B razoo0Opa3zHo# cpene aMMuaka npu
Temneparype 500-650°C



HurtpoueMeHranus

HacbiweHne
NOBEPXHOCTHOIO Clnos
n3aennsa asoTom U
yrnepogom



ITIOBBIIICHUC TBCPIAOCTHU U N3HOCOCTOUKOCTHU

neTaicu

= HUTPOLIEMEHTAIIMU MMOABEPTAIOT JIETAJIN CIOXKHOU
KoH(pHUTyparuu (IeCTepHH, HaJbIbl 3aJHUX PECCOP H

Jp=)

-HarpeBaioT B TeucHue 8- 10 4 nmpu Temmeparype

o v v
850-870 C B rasoBoii cMecH, COCTOSIICH M3
HayTJIEPOKUBAIOIIEIO ra3a ¥ aMMHaKaj



JAunddy3snonHas Merajaau3anusd

= HacblLeHe NOBEPXHOCTHOIO
Crnog getanen metaniamu
(nermpyrowmMmn afieMeHTamMm) -
XPOMOM, antOMUHUNEM,
KpeMHuem, bopom n ap.



Buabl zm(])(inm)HHOﬁ
MeTaJTuBamyu

Anutnpo @l XpomMmupo

BaHUe BaHUe

Cunuumu-
poBaHue




AJINTHPOBAHHUE

=-npouecc ANPPY3NOHHOIO
HacCbILLEeHUS
NOBEPXHOCTHOIO CIoA
antoMUHUEM



XPOMHUPOBAHHUE

=-npouecc ANPPY3NOHHOIO
HacCbILLEeHUS
NOBEPXHOCTHOIO CIoA
XPOMOM



CuiaMuupoBaHue

=-npouecc ANPPY3NOHHOIO
HacCbILLEHNA NOBEPXHOCTU
KPEMHUEM



bopupoBaHue

=-npouecc ANPPY3NOHHOIO
HacCbILLEHNA NOBEPXHOCTU
oopom



DTAaJIOH OTBETOB K TECTY

-4 68
2-35 7 — 1
=3 -6 =8 —9
-4—10 .9_3
S —-7



Kpurepun oneHKH
= 10 npaBUNbHbLIX OTBETOB — OLleHKa «5»
= 8-9 npaBUNbHbLIX OTBETOB — OLleHKa «4»
= 7 NpaBUJIbHbIX OTBETOB — OLleHKa «3»

= MeHee 7 NpaBUIbHbIX OTBETOB — OLIEHKa«2»



